

0:0战平温州俱乐部中胤队 泉州亚新队主场收获1积分

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2025年中乙联赛进行第11轮的两场补赛,其中一场比赛中,泉州亚新队以0:0战平温州俱乐部中胤队,拿到1个积分。

本场比赛,泉州亚新队排出5-4-1阵型,朱浩学、于珈唯、王嘉竣、艾尼沙尔、郭东豪、吴畏、陈曾、张格尔森、李卓航、邓攀竹、潘轶轩首发登场。

比赛开始10分钟,泉州亚新队利用反击,王嘉竣射门得手,可惜被裁判吹罚越位在先,进球无效。随后,温州俱乐部中胤队逐渐占据场上主动,连续制造有威胁射门,董旭连续3次在禁区内完成射门,但球不是偏出就是被门将拒之门外。半场结束,双方互交白卷。

易边再战,又是泉州亚新队先发制人,王嘉竣在禁区接队友郑华传球获得绝佳机会,可惜临门一脚踢歪了,错失良机。第50分钟,郑华在反击中将球

带到禁区,可惜他的射门被对方门将没收。

在随后的比赛中,温州俱乐部中胤队多次获得射门机会,但均未能破门。最终,0:0的比分保持到比赛结束。

“这场比赛,我们止住了主场连败,但还是有些遗憾,我们在下半场有很多机会没把握住。现在球队正向好的方向发展,相信我们很快就能迎来胜利。”泉州亚新队球员于珈唯在赛后接受记者采访时说。

泉州亚新队主教练杨小奇表示,由于调赛,球员在身体、心理上都承担一定的压力。本场比赛球员表现得非常好,但遗憾的是未能取得进球。

温州俱乐部中胤队主教练高鹏飞对0:0的比分不太满意,“我们的控球率非常高,上半场有8次射门机会,下半场有6次机会,但都没能进球。”

下一场比赛,泉州亚新队将于21日17:30主场迎战昆明城星队。



泉州亚新队球员王嘉竣(左)在比赛中。

关注国甲联赛

主场逼平上海聚申体育队 福建刺桐棋院队再取一分



本报讯(记者 李诗怡)昨日,2025中国围棋甲级联赛(简称“国甲联赛”)第四轮比赛进行,福建刺桐棋院队迎来首个主场,迎战上海聚申体育队。面对由世界冠军王星昊领衔的上海聚申体育队,福建刺桐棋院队以2:2战平对手,再取一分。

开棋仪式上,福建省围棋协会主席卢阳向刺桐棋院院长王其红赠送世界冠军签名棋盘。

作为上赛季国甲联赛的季军,上海聚申体育队实力不容小觑,队中坐拥中国职业棋手等级分排名第一的王星昊及排名第四的李维清。

根据赛制,每轮比赛设有4台对弈。在激烈的比赛中,福建刺桐棋院队的李欣宸五段和陈豪鑫六段表现尤为亮眼,他们凭借扎实的棋力和顽强的斗志,分别战胜上海聚申体育队的张涛八段和黄明宇八段。另外2台比赛,上海聚申体育队取胜。最终,福建刺桐棋院队在赛季首个主场逼平对手,再取一分。

赛后,王其红盛赞队员们的表现,她说,“上海聚申体育队的总段位比福建刺桐棋院队高11段,但我们这些年轻棋手非常给力,冲劲十足。面对强敌,他们迎难而上,在棋盘上展现了顽强拼搏的精神,我为他们感到骄傲。”

在去年中国围棋乙级联赛中,福建省围棋队表现出色,以亚军的成绩成功升入国甲联赛,实现了历史性突破。本赛季,福建刺桐棋院队由卢阳、王其红担任领队,王鹭二段、马笑冰四段担任教练,队员包括郑载想七段、陈豪鑫六段、唐嘉雯六段、林子杰五段、李欣宸五段、马笑冰四段(兼)。值得一提的是,王其红和马笑冰来自晋江。

中国围棋甲级联赛是国内最高水平职业围棋赛事,由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国围棋协会主办。本届联赛采用单循环赛制,共进行15轮比赛,每轮对阵各队出场4名棋手,采用临场定台制,不设主将和快棋。每轮获胜的队伍得2积分,负队0分。若2:2战平,两队各得1积分。在首轮比赛中,福建刺桐棋院队与由世界冠军范廷钰九段领衔的山东围棋队狭路相逢。经过激烈角逐,双方最终以2:2握手言和,各自拿下赛季首分。

世俱杯

切尔西、弗拉门戈开门红 “红牌大战”博卡青年憾平



博卡青年队球员巴塔利亚(左)在比赛中庆祝进球。 新华社

新华社安南多6月16日电 2025世俱杯16日继续进行小组赛争夺,欧战全满贯的切尔西队和南美豪门弗拉门戈队均以2:0战胜对手;而本赛季失意不断的博卡青年队在两球领先的情况下被本菲卡队以2:2逼平。

切尔西当天对阵来自美职联的洛杉矶FC,“蓝军”全场控球率超过60%,射门次数是对手的两倍多。

内托在第34分钟为切尔西首开纪录。虽然洛杉矶FC整体水平与英超强队有差距,但在比赛中非常顽强,也给对手制造了一些麻烦。第79分钟,恩佐的破门为切尔西锁定胜局。

切尔西后卫科尔威尔赛后表示:

“我们精心挑选了进攻和控球的时机。虽然表现并非完美,但在这样的赛事中,最重要的是赢球。”

面对突尼斯希里队,来自巴西的弗拉门戈队上半场占据绝对优势,在第17分钟由德阿拉斯卡埃塔塔先拔头筹。而突尼斯希里始终找不到进攻的方法。

下半场弗拉门戈有所松懈,突尼斯希里的边路进攻制造了一些威胁。第70分钟,阿劳霍破门将比分改写为2:0,两球在手后弗拉门戈更加自信,顺利拿下胜利。

弗拉门戈将在20日与切尔西对决。

博卡青年在去年的南美解放者杯和阿根廷春季联赛中早早被淘汰,当天他们又在世俱杯首战错失了本可到手的胜利,而夺走他们胜利的是本菲卡阵中的两名阿根廷球员——迪玛利亚和奥塔门迪。

本场比赛“火药味”十足,双方队员冲突不断,有三名球员被红牌直接罚下。博卡青年凭借梅伦铁尔和巴塔利亚的进球以2:0领先,迪玛利亚在上半场补时罚入点球,为本菲卡队扳回一城。本菲卡前锋贝洛蒂第70分钟被红牌罚下,但多打一人的博卡青年没能守住胜果,被奥塔门迪在第84分钟点球“绝平”。

博卡青年下一场将对阵德甲冠军拜仁慕尼黑队。

博卡青年在去年的南美解放者杯和阿根廷春季联赛中早早被淘汰,当天他们又在世俱杯首战错失了本可到手的胜利,而夺走他们胜利的是本菲卡阵中的两名阿根廷球员——迪玛利亚和奥塔门迪。

本场比赛“火药味”十足,双方队员冲突不断,有三名球员被红牌直接罚下。博卡青年凭借梅伦铁尔和巴塔利亚的进球以2:0领先,迪玛利亚在上半场补时罚入点球,为本菲卡队扳回一城。本菲卡前锋贝洛蒂第70分钟被红牌罚下,但多打一人的博卡青年没能守住胜果,被奥塔门迪在第84分钟点球“绝平”。

博卡青年下一场将对阵德甲冠军拜仁慕尼黑队。

击剑亚锦赛拉开战幕 晋江剑客黄芊芊获得第五名

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2025年亚洲击剑锦标赛(简称“击剑亚锦赛”)在印度尼西亚巴厘岛拉开帷幕。晋江籍剑客黄芊芊在女子花剑个人赛中亮相,最终获得第五名。

女子花剑个人赛共有61名运动员参赛。中国队派出韩晓萱、黄芊芊、焦恩祺、王雨婷四名选手,四人均顺利从小组赛晋级。在后续比赛中,黄芊芊首轮轮空,接着,她相继战胜中国澳门选手和中国香港选手,成功晋级八强。但在与日本选手

TSUJI Sumire争夺四强名额的比赛中,黄芊芊遭到对手顽强抵抗,遗憾落败,最终排名第5。此外,焦恩祺并列第3名,王雨婷获得第6名,韩晓萱位列第10名。接下来,黄芊芊将与韩晓萱、焦恩祺、王雨婷一同参加女子花剑团体赛。

在当天的另一个项目中,中国选手沈晨鹏摘得男子佩剑个人赛亚军。

据悉,亚洲击剑锦标赛每年举办一届,是亚洲范围内击剑项目最高水平单项赛事。本次赛事设有男女花剑、重剑、

佩剑的个人赛及团体赛,共计12个竞技项目。中国队派出24名运动员参与全部项目的角逐。

本次比赛为期6天,18日举行男子重剑个人赛和女子佩剑个人赛,19日举行男子花剑个人赛和女子重剑个人赛,20日举行女子花剑团体赛和男子佩剑团体赛,21日举行男子重剑团体赛和女子佩剑团体赛,22日举行男子花剑团体赛和女子重剑团体赛。明日,晋江籍小将杨静雯将出战女子重剑个人赛。

王欣瑜晋级 柏林网球赛女单第二轮

新华社柏林6月17日电 中国选手王欣瑜17日直落两盘战胜澳大利亚选手卡萨金娜,打进柏林网球公开赛女单第二轮。

现世界排名第49位的王欣瑜此次先是经历资格赛较量突围,接着正赛首轮面对世界排名第16位的卡萨金娜以6:3、6:2取胜。下轮她将挑战刚刚在法网夺冠的美国名将高芙。卡萨金娜则是遭遇草场两连败,她上周刚刚在伦敦的女王杯赛事中首轮败给英国本土选手卡陶。

中国的奥运冠军郑钦文本应于当晚早些时候与前温网冠军莱巴金娜进行首轮比拼,但最终因右颈有伤决定退赛。

22岁的郑钦文虽然在女王杯半决赛中不敌美国选手阿尼西莫娃,但在最新的世界排名中已升至女单第四,创造了个人职业生涯新高。

备战U19男篮世界杯 中国队进入最后冲刺

新华社北京6月17日电 据中国篮协青少年部部长曹燕飞介绍,中国U19男篮国家队已经启程前往塞尔维亚,为将于6月底揭幕的U19男篮世界杯赛进行最后的备战冲刺。

曹燕飞在17日下午的中国篮协媒体日上表示,随队出发的共有14名球员,队伍平均年龄约18.2岁,平均身高约2米。6月8日至16日,中国U19男篮在四川、浙江与国外球队进行了6场热身赛,总成绩为4胜2负。在塞尔维亚,中国队将与当地球队进行热身交流赛,争取将队伍的状态调整到最佳,最终的12人参赛名单届时也将出炉。

2025年U19男篮世界杯将于6月28日至7月6日在瑞士洛桑举行。在小组赛阶段,中国队将迎战U18美洲杯季军加拿大队、U18欧洲杯冠军德国队和U18欧洲杯季军斯洛文尼亚队。

根据中国篮协提供的资料,中国队在历届U19男篮世界杯赛(及其前身U19世锦赛)上的最佳战绩是2013年的第七名,当时队中有周琦、赵继伟等球员。在2023年U19男篮世界杯赛中,拥有杨瀚森、赵维伦、王俊杰的中国队获得第十名。

此外,中国U19女篮国家队正在备战将于7月12日至20日在捷克布尔诺举行的U19女篮世界杯,与中国队同组的对手是尼日利亚队、葡萄牙队和加拿大队。

U16男、女篮亚洲杯赛也将在今年晚些时候进行,目前中国U16男、女篮正在积极备战中。

中国裁判马宁、傅明亮亮相2025世俱杯

新华社费城6月16日电 中国裁判员马宁、傅明亮16日亮相2025年国际足联俱乐部世界杯。

当天进行的D组首轮比赛由巴西豪门弗拉门戈队在费城对阵突尼斯希里队,马宁作为第四官员、傅明亮作为助理视频助理裁判执法本场比赛。

本届世俱杯共有来自41个国际足联会员协会的35名主裁判、58名助理裁判和24名视频助理裁判入选裁判员大名单。

根据名单显示,没有来自中国的助理裁判入选世俱杯裁判名单。按照国际足联倾向于使用同一国家或地区裁判组执法比赛的惯例,这可能会影响马宁以主裁判身份出场。

2022摩洛哥世俱杯东道主摩洛哥队对阵乌克兰队的揭幕战中,马宁作为主裁判,周飞、张铖作为助理裁判,傅明亮作为助理视频助理裁判执法。这是来自中国的裁判组首次执法这一国际足联顶级赛事,创造了历史。